

నేడు డబుల్ ఇన్స్టాల్ వీడియో విడుదల

రామ్ కథానాయకుడిగా పూరి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన బ్లాక్బస్టర్ మూవీ 'ఇన్స్టాల్' శంకర్. 2019లో విడుదలైన ఈ చిత్రం అటు పూరి, ఇటు రామ్ కు ఓ డిఫరెంట్ అమేజ్మెంట్ తీసుకొచ్చింది. ఇప్పుడు ఆ మూవీ కొనసాగింపుగా 'డబుల్ ఇన్స్టాల్' పస్టోంది. మే 15వ తేదీన ఈ మూవీకి సంబంధించి 85 సెకన్ల వీడియోను విడుదల చేయనున్నారు. ఈ క్రమంలో 'డబుల్ ఇన్స్టాల్ రీక్యాప్' అంటూ స్పెషల్ వీడియో పూరి జగన్నాథ్ విడుదల చేశారు. 'ఇన్స్టాల్' శంకర్ మూవీలోని సన్నివేశాలతో పాటు అప్పుడు థియేటర్లలో ఆభిమానులు చేసిన సందడితో కూడిన సన్నివేశాలను ఇందులో పొందుపరిచారు.



సైంధవితో తెగదెంపులు చేసుకున్న జివి ప్రకాశ్

ఇద్దరం విడిపోతున్న ప్రకటన



ప్రకాశ్.. 2013లో తన బాల్య స్నేహితురాలు సైంధవిని ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్నారు. 2020లో వారికి ఓ కూతురు పుట్టింది. ప్రస్తుతం పలు కారణాల వల్ల ఇద్దరూ విడిపోతున్నారు. 'చాలా ఆలోచించిన తర్వాత సైంధవి, నేను 11 ఏళ్ల వైవాహిక బంధానికి వీడ్కోలు పలకాలని నిర్ణయించుకున్నాం. మానసిక ప్రస్థావంత, ఇద్దరి జీవితాల్లో మెరుగుకోసం ఒకరికొకరం పరస్పర గౌరవంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నాం. ఇలాంటి కీలక తరుణంలో మా ప్రైవేసీకి భంగం కలిగించకుండా ఉండేందుకు మీడియా, స్నేహితులు, ఆభిమానులు మా నిర్ణయాన్ని అర్థం చేసుకోవాలని కోరుకుంటున్నాం. ఇక నుంచి మేము వేరవుతున్నట్లు అంగీకరిస్తున్నాం. ఈ నిర్ణయం ఇద్దరికీ ఉత్తమమని నమ్ముతున్నాం. ఈ క్షిప్ర సమయంలో మీ మద్దతు చాలా అవసరం' అని జీవీ ప్రకాశ్ పేర్కొన్నారు. తమిళంలోపాటు, తెలుగులో కూడా ఎన్నో హిట్ చిత్రాలకు జీవీ సంగీతం అందించారు. యుగానికి ఒక్కడు, రాజా రాజి, 'అనురన్', 'సురత్ షోట్లు' లాంటి సూపర్ హిట్ చిత్రాలకు పాటలు అందించిన ఆయన తెలుగులో ఉల్లాసంగా ఉత్సాహంగా, 'దార్లింగ్', ఎందుకంటే ప్రేమంటా, ఒంగోలు గిత్త, రాజాధి రాజా, జెందాపై కమిరాజు తదితర చిత్రాలకు సంగీతం అందించారు. హీరోగా 15 చిత్రాల్లో నటించారు.

తమిళ సంగీత దర్శకుడు, నటుడు జీవీ ప్రకాశ్ ఆయన భార్య గాయని సైంధవితో విడిపోతున్నట్లు ప్రకటించారు. 11 ఏళ్ల వైవాహిక బంధానికి వీడ్కోలు పలకకుతున్నట్లు ఇద్దరూ సోషల్ మీడియా వేదికగా తెలిపారు. ఈ మేరకు సోషల్ మీడియాలో ఓ పోస్టు చేశారు. ఆస్కార్ అవార్డ్ విన్నర్ సంగీత దర్శకుడు ఏఆర్ రెహమాన్ మేనల్లుడు. అయిన జీవీ

అల్లు శిరీష్.. బడ్డే ఫస్ట్ లుక్స్ విడుదల

టాలీవుడ్ యాక్టర్ అల్లు శిరీష్ ప్రస్తుతం బడ్డీ సినిమాలో నటిస్తున్నాడని తెలిసింది. స్టూడియో గ్రీన్ బ్యానర్ పై నిర్మిస్తున్న బడ్డీ నుంచి ఇప్పటికే ఫస్ట్ లుక్తోపాటు గ్రింప్స్ వీడియోను లాంఛ్ చేయగా.. నెట్టింట హాట్ చల చేస్తోంది. రాడీ గ్యాంగ్ బెడ్డీని చంపేందుకు ప్రయత్నించే నేపథ్యంలో సినిమా ఉండబోతున్నట్లు గ్రింప్స్ వీడియో చెబుతోంది. చాలా రోజుల తర్వాత ఈ మూవీ నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్ ఆ పిల్ల కనులే సాంగ్ అవ్వడం అందించారు. ఈ పాటను ఉదయం 10 గంటలకు లాంఛ్ చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. హీరోహీరోయిన్లు ఫోన్లో చిట్చాట్ చేస్తున్న లుక్ ఇప్పుడు నెట్టింట హాట్ చల చేస్తోంది. ఇక బడ్డీ మనుషుల్లా ప్రవర్తించడం.. రాడీలు బెడ్డీని టార్గెట్ చేయడం.. అల్లు శిరీష్ బెడ్డీని కాపాడేందుకు ఎందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాడనే అంశాల చుట్టూ సినిమా ఉండబోతున్నట్లు గ్రింప్స్ క్లాంటి ఇచ్చేస్తుంది. ఆర్కె నటించిన బడ్డీకి రీమేక్ గా వస్తున్న ఈ చిత్రానికి సామ్ అంటోన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని కేక జ్ఞానవేక్ రాజా సమర్పణలో అధన జ్ఞానవేక్ రాజాతో కలిసి నిర్మిస్తున్నారు. బడ్డీలో అజుల్ అమీర్, ప్రిషా రాజేక్ సింగ్, ముఖేష్ కుమార్, మహ్మద్ అలీ, ఇతర కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. బడ్డీకి హిట్ హాట్ తమిళ సంగీతం అందిస్తున్నారు. అల్లు శిరీష్ ఈ సారి ఎవరూ టవ్ చేయని స్టోరీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నట్లు గ్రింప్స్ తో అర్థమవుతోంది. అల్లు శిరీష్ చివరగా ఊర్వశివ్ రాక్షసివ్ సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాగా.. ఈ మూవీ బాక్సాఫీస్ వద్ద సక్సెస్ అందుకోలేకపోయింది.



వేట్యాయన్ పూర్తి చేసిన రజనీకాంత్



వయసుతో సంబంధంలేకుండా యువ హీరోలతో పోటీ పడుతూ వరుస చిత్రాల్లో నటిస్తున్నారు తల్లివార రజనీకాంత్. సెల్ఫీ మీడూస్ను సినిమాల్ని త్వరగా పూర్తి చేస్తూ, కొత్త కథల్ని ఆహ్వానిస్తూ మెరుపు వేగం ప్రదర్శిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆయన కథానాయకుడిగా డి.జె.జ్ఞానవేల్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న 'వేట్యాయన్' అప్పటికే ఆయన పార్ట్ చిత్రీకరణ పూర్తి చేశారు. ఈ విషయాన్ని నిర్మాణ సంస్థ లైకా ప్రొడక్షన్స్ సోషల్ మీడియా వేదికగా వెల్లడించింది. దర్శకుడు, చిత్రబృందం రజనీకి పుష్పగుచ్ఛం

అందిస్తున్న ఫోటోని అందుకో పంచుకుంది. ఈ సినిమాలో అమితాబ్ బచ్చన్, రానా దగ్గుబాటి, ఫహాద్ ఫాజిల్ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ ఏడాది అక్టోబరులోనే ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొచ్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి ఇంకా తెలుగు టైటిల్ ఖరారు కాలేదు. ఈ చిత్రం తర్వాత లోకేశ్ కనగరాజ్ దర్శకత్వంలో 'కూలి' చిత్రం కోసం రంగంలోకి దిగుతారు. ఆ తర్వాత 'జైలర్ 2' పట్టాభిషేక ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు.

యశ్ టాక్సీలో హిర్యామా ఖురేషి



'కేజీఎఫ్' చిత్రం పాన్ ఇండియా స్థాయి సక్సెస్ కావడంతో యశ్ శ్రేణి మామూలుగా పెరగలేదు. పాన్ ఇండియాలో గుర్తింపు పొందిన స్టార్లో అతను కూడా ఒకడిగా స్థానం సంపాదించుకున్నారు. ఆయన తదుపరి చిత్రం 'టాక్సీ'. గీతా మోహన్ దాస్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. కె.వి.ఎన్ ప్రొడక్షన్స్ సంస్థ నిర్మిస్తోంది. ఇందులో నయనతార ఓ ప్రధాన పాత్రపోషిస్తున్నట్లు ఇప్పటికే వార్తలు హాట్చల చేశాయి. ఇప్పుడు ఇందులో మరో పాత్రలో బాలీవుడ్ భాష హిర్యామా ఖురేషి ఎంపిక అయినట్లు సమాచారం అందింది. ఇందులో అమె పాత్ర పూర్తిగా యాక్షన్ తరహాలో ఉంటుందని చిత్ర వర్గాల నుంచి సమాచారం. గ్యాంగ్స్టర్ యాక్షన్ డ్రామాగా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో వీవీఎక్స్ ఎంతో ప్రాధాన్యం ఉందని ఇప్పటికే యాష్ తెలిపారు. దానికోసం యూఎస్లోని కొన్ని ప్రముఖ అంతర్జాతీయ వీవీఎక్స్ స్టూడియోలతో సంప్రదింపులు కూడా జరుపుతున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని పాన్ ఇండియా వెర్షన్, ఇంటర్నేషనల్ వెర్షన్ గా రెండు రూపాల్లో ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొచ్చేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారని మేకర్లు, చిత్రీకరణ దశలో ఉన్న ఈ సినిమా వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ 10న వరల్డ్ వైడ్ విడుదల కానుంది.

బలీజ్ కు రెడిగా ఉన్న విక్రమ్...తంగలాన్



కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో బియాన్ విక్రమ్ నటిస్తాన్న హిస్టారికల్ డ్రామా తంగలాన్ పా రంజిత్ దర్శకత్వం
వహిస్తున్నారు. బంగారం, రక్తం, కన్నీటి చుట్టూ సాగే కథగా అడ్రెంచరస్ డ్రామా నేపథ్యంలో మేకర్స్ ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన తంగలాన్ గ్రింప్స్ తోపాటు ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ను సినిమాపై అంచనాలు అమాంతం పెంచేస్తున్నారు. కోలార్ గోల్డ్ ఫీల్డ్ (కేజీఎఫ్)లో జరిగిన వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీలో మలబార్ సోయగం మాళవికా మోహనన్, పార్వతి తిరువత్తు ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు. పశుపతి, దానియెల్ కల్లిగెరోస్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ సినిమా జూన్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుందని అవ్వడం వచ్చిందని తెలిసింది. తాజాగా దీనిపై మరో వార్త వచ్చేసింది. తంగలాన్ జూన్ 13న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుండటం దాదాపు ఖచ్చితం అయినట్లేనని దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావడమే అలస్యమని ఫిలింసగర్ సర్కిల్లో ఓ వార్త రౌండ్ అప్ చేస్తోంది. ఇటీవలే ఈ మూవీ నుంచి స్పెషల్ వీడియోను షేర్ చేయగా.. విక్రమ్ తంగలాన్ లో తన పాత్రకు న్యాయం చేసేందుకు ఎంత ప్రాణం పెట్టి రిస్క్ చేశాడో తెలిసిపోతుంది. ఈ వీడియో చూసిన మూవీ లవర్స్ విక్రమ్ డెడికేషన్ కు హ్యాట్స్ చెబుతున్నారు. ఈ మూవీని స్టూడియో గ్రీన్, సీఎమ్ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్లపై కేక జ్ఞానవేక్ రాజా తెరకెక్కిస్తుండగా.. జీవీ ప్రకాశ్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. తంగలాన్ నుంచి ఇప్పటికే మాళవికా మోహనన్ లుక్ విడుదల చేయగా.. డిగ్గువరైజేడ్ గా కనిపిస్తూ సినిమాపై సూపర్ హైట్ క్రియేట్ చేస్తోంది.



